
平成24年度　滋賀支部　活動報告

支部評議員アンケート調査報告

目的： ①　同窓会活動への関心度、クラス会の実施状況などの情報をえて、これからの同窓会活動に反映し、

　　　クラス会、同好会等の活性化図り、約４０００名（１７．５％）におよぶ連絡先不明者をひとりでも

　　　少なくすること。

②　評議員との交信

実施日： 　平成２４年５月

内容： ① 連絡先不明の会員の情報収集

② アンケートの設問は7問　（添付資料　参照）

③ 記念年の評議員へ同級会の開催のすすめ（内容は添付資料参照）

卒業１０周年・２０周年・３０周年・還暦の年・古希の年　５種類の記念の年

＜調査集計とコメント＞

① 連絡先不明者の情報・・・・・308件　　

＊昨年度の会報配布時の情報提供数が約６００件　かなり効率が良いと考えます。

② アンケートの設問から

　　　Ⅰ）　同窓会活動への関心度は？

＜返信（回答）数の割合＞

59% 76% 47% 34% 25% 36% 32%

～S30年卒 ～S40年卒 ～S50年卒 ～S60年卒 ～H8年卒 ～H17年卒～H22年卒
77歳以上 67歳以上 57歳以上 47歳以上 36歳以上 29歳以上 ２４歳以上

<設問⑥　同窓会活動について（イ：興味有り　ロ：出来る範囲で協力するの割合）＞

68% 83% 72% 44% 33% 27% 50%

～S30年卒 ～S40年卒 ～S50年卒 ～S60年卒 ～H8年卒 ～H17年卒～H22年卒

77歳以上 67歳以上 57歳以上 47歳以上 36歳以上 29歳以上 ２４歳以上

＊　年齢が高いほど関心度は高いようです。卒業後壮年期は仕事、家庭、と忙しく、余裕がないのが

　　　現状でしょう。

＊　少しでも関心をもって頂けるよう活動することが必要。

　　　Ⅱ）　クラス会開催状況

＊　クラス会の開催率は約６０％（添付資料参照）

（定期的に開催している・・・・・４７％）

＊　開催できない理由　*忙しい・・・５０％　*参加者が少ないと思う・・・・３０％

＊　クラス別に開催状況（◎、△、■）を見て頂き、クラス会開催のきっかけになれば幸いです。

(２、3人のクラスメイトに声掛けてみて下さい。）

　　　Ⅲ）　同好会の状況

＊　情報提供は３０件（添付資料参照）

同窓会員の方々が色々な繋がりで集いの場をもって活動されております。



＊　これからは活動情報をお寄せ下さい。会報、ホームページに紹介します。

　　　Ⅳ）　ホームページについて

＊　ホームページを見ている人・・・・・２０％

＊　ホームページを見ることが出来ない人・・・・・２０％

（うち、６７歳以上の方が８０％です）

＊　８０％の方はホームページを見られる環境にります。

湖風会・・・・・検索・・・・・すぐにホームページがでます。

ホームページの充実とPR に努めます。


